Dudni obvody - odvozeni zakladnich rovnic. Uvod - odvozeni ztratového Uhlu kondenzétoru.,
Rs, Cs, (Rp, Cp) = vyjadreni odporu a kapacity v seriovém (paraelnim) zapojeni

1. vyjadreni seriovym nahradnim schematem.
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2. vyj&dreni paraenim ndhradnim schematem
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Protoze se jedné se o ztréovy Uhel steiného kondenzatoru, musi byt ztratovy cinitdl stejny pro oba druhy
Zapojeni.
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Pro dudni obvod musi platit rovnocenna schemata. Obe schemata popiSeme rovnicemi (leva strana seriove

zapojeni, prava srana paralelni zapojeni)
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Provedeme porovnani rednych casti rovnice
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Provedeme porovnéni imaginarnich cégti rovnice
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Cs=Cp(1+tg®d)
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